

(JCH-TW)企業志工活動-陪伊甸身障 「松山機場看飛機」

【總務部】

公司秉持「取之社會、回饋社會」精神，重視企業員工參與愛心活動，並積極推動把社會服務使命融入企業內部，於2017年12月29日舉辦企業志工活動-陪伊甸基金會身障「松山機場看飛機」，關懷弱勢團體。

「伊甸基金會」是已故的身障作家-劉俠女士，捐出多年稿費和六位志同道合的朋友，於1982年創辦了屬於身心障礙朋友的社福機構。本次活動關懷對象是該基金會庇護所-汐止南興小作所內18至64歲成人身心障礙者。

本活動有4位公司同仁參與，當日由庇護所賴組長及社工們熱情接待，並說明陪伊甸身障朋友出遊時注意要點，伴隨與社工們在聽完說明後，便帶領15位伊甸朋友出遊。

一早天氣晴朗，志工們手拉著伊甸朋友，快樂地搭公車轉捷運，平安順利抵達台北松山機場，走入第二航廈東側三樓觀景台，興奮地爭相觀看飛機進出跑道情景。實際接觸這些身心障礙者後，志工們展現的關懷互動及庇護所的輔導，使他們感受生命的快樂，讓身心障礙者活出自我。活動在伊甸朋友歡樂驚喜及合照留影後，平安返回南興小作所圓滿結束。

非常感謝公司同仁為弱勢團體盡心盡力。公司鼓勵同仁回饋社會，給予員工有薪志工假1年1天，亦設置專屬「志工園地」網頁，更歡迎有意捐款者透過公司愛心公益網，進行愛心捐款。在此期待單位主管能鼓勵同仁參與企業志工活動，讓我們共同攜手，善盡企業社會責任，創造在地幸福，感恩！

